

HIRDETMÉNY

Földtulajdonosi gyűlés helyéről, időpontjáról, napirendjéről

A 04-953850-103 kódszámú Vadászterület Földtulajdonosi Közössége a vad védelméről, vadgazdálkodásról, valamint a vadásatról szóló 1996. évi LV. törvény (a továbbiakban Vtv.) 12.§-ában, valamint a végrehajtására kiadott 79/2004. (V.4) FVM rendeletben foglaltak alapján az alábbi napirendi pontok szerint földtulajdonosi gyűlést hív össze.

A gyűlés időpontja: 2021.07.08-án 19 óra

A gyűlés helyszíne: 5600 Békéscsaba, Bajza utca 11.

A földtulajdonosi gyűlésen a megtárgyalásra javasolt napirendi pontok az alábbiak:

- 1. Napirendi pont: Pénzügyi beszámoló E.a.: SAJ-TEAM Bt. Könyvelőiroda**
- 2. Napirendi pont: Határozathozatal a fel nem vett haszonbérleti díj hasznosításáról E.a.: Hrabovszki János Földtulajdonosi Közös Képviselő**

Tájékoztatások és figyelmeztetések:

A vadászterülethez tartozó föld tulajdonosa, amennyiben a fenti napirendi pontokban határozó földtulajdonosi gyűlésen nem személyesen, hanem képviselő útján kíván nyilatkozatot tenni, úgy arról olyan írásbeli meghatalmazás alapján gondoskodhat, amelyből megállapítható a tulajdonos neve, tulajdoni hányada – ide értve a részarány AK értékét is – a képviselő személye, a termőföld helyrajzi száma, valamint annak területe ha-ban. E rendelkezést a Magyar Állam tulajdona esetén a tulajdonosi jogokat gyakorló szerv nevében eljáró személyre is alkalmazni kell. Vadászterületnek minősülő ingatlan esetében csak egy személy tehet érvényesen jognyilatkozatot. Ha az ingatlanok több tulajdonosa van, a tulajdonostársak képviseletükről tulajdoni hányaduk arányában számított szótöbbséggel határoznak.

A földtulajdonosok és azok meghatalmazottjai a földtulajdonosi gyűlésen a határozathozatalban való részvételüket a 79./2004 (V.4.) FVM rendeletben meghatározott módon kell igazolniuk.

Az érintett vadászterület földtulajdonosai a gyűlésen megjelent és képviselt tulajdonosok tulajdoni hányada arányában számított szótöbbséggel határoznak.

Békéscsaba, 2021.06.03.

Kifüggesztve: 2021. év 06. hó 08. naptól:

2021. év 07. hó 07. napig



Sajt
ügyintéző

Hrabovszki János
Földtulajdonosi Közös Képviselő